

郑州市“金秋招聘月”活动 第二场专场招聘会来啦

今天提供13000多个岗位

本报讯 10月22日,“2021郑州应往届高校毕业生金秋招聘会”在经北二路50号郑州人力资源市场举办,为求职者提供13000多个岗位,其中80%以上岗位不要求工作经验

或者接受两年内工作经验的毕业生。

据悉,为响应人力资源和社会保障部“金秋招聘月”就业服务行动,促进郑州地区应往届高校毕业生充分就业,郑州人力资源和

社会保障局职业介绍中心联合52家就业网举办此次招聘会。此次招聘会是郑州市“金秋招聘月”活动的第二场专场招聘会,主要以应往届高校毕业生为主要服务对象。邀请河南三建、中

铁七局、花花牛集团、海底捞集团等180家国企、央企、优秀民营企业参加,提供13000多个就业岗位。部分岗位对毕业两年内的高校毕业生提供学历补贴。
记者 王赛华

招聘会举办时间:

10月22日(周五上午)

举办地址:郑州人力资源市场

(经开区第四大街与经北二路交叉口)

咨询电话:0371-56666878/85518661

为民办实事 走心更走实

关心关爱残疾人 辅助器具送上门

本报讯 为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,连日来,祥云办事处联合区残联积极开展为残疾人免费发放康复辅助器具活动,为残疾人配送共计32件辅助器具。

为切实解决残疾群众家庭实际困难,办事处对有康复需求的困难残疾群众按照个人申请、部门审核、残联审批等程序,遵照残疾人辅助

器具适配的原则,上报区残联集中进行辅助器具的采购,按批次进行发放。本次发放的第一批次辅助器具主要包括:轮椅及配套设施、听书机等辅助器械。辅助器具的使用能够大大提高残疾人参与社会生活的能力,领取到辅助器具的残疾人个个笑逐颜开,感谢党和政府的关怀和帮扶,让他们对未来的

生活更加有信心。

下一步,祥云办事处将持续密切关注辖区残疾群众生活状况,全面构建起覆盖全、标准高、服务优的残疾人综合保障体系,切实解决残疾群众在日常生活、工作中面临的困难,营造良好的助残、惠残社会氛围。

记者 王赛华

通讯员 梁帅杰 孙萌萌

大力宣传 为群众答疑解惑

本报讯 为推动实现辖区群众信访“最多跑一次”,10月中旬以来,明湖办事处辖区18个社区广泛开展群众信访代办宣传工作。

社区信访代办员和志愿者走上街头,走进小区和门店,为群众耐心讲解信访代办理流程、范围,普及维权知识。过程中,工作人员共向辖区群众发放宣传页共计2000余份,同时还为群众提供咨询,答疑解惑。

下一步,明湖办事处将继续开展好信访代办宣传工作,丰富活动形式,扩大宣传覆盖面和影响力,使信访代



办员队伍能够变被动为主动,快速处理信访问题,切实增强辖区群众的获得感和幸

福感。

记者 柴琳琳

通讯员 孟艳玲 文/图

女童放学没钱坐车 公交车长帮忙支付

本报讯 “叔叔,你能带我回家吗?我身上没有钱,奶奶还在家里等我吃饭呢。”10月14日上午,122路公交车长刘书涛在紫荆山公交站等待发车时遇到一个小女孩向自己求助。

看着女孩着急得哭了起来,说话也随着情绪激动变得凌乱,刘书涛立刻冷静地

询问小女孩回家的方向,当得知小女孩家在顺河路方向时,刘书涛向她解释乘坐自己驾驶的122路不能到家,随后,刘书涛从钱包里找出零钱,递给小女孩并告知她正确的乘车路线,帮助小女孩回家。

刘书涛说,在平时驾驶中,遇到过不少这样的事情,

“每天开车都会遇到个别乘客忘带零钱或是忘带乘车卡、手机,都急着出门办事,我们帮着投个币也是很正常的事。”为此,刘书涛一直有自备零钱的习惯。“举手之劳帮助别人,自己也会无比开心。”刘书涛笑着说。

记者 王赛华

通讯员 张昕嫣

经开区 举行2021“区长杯”青少年校园足球联赛



本报讯 为提升辖区学校足球运动水平,推动学校体育工作全面发展,提高学生身体素质,促进学生健康成长,10月14日,由经开区教文体局主办的2021年“区长杯”青少年校园足球联赛在经开区实验小学、经开区六一小学、郑州市第八十五中学、经开区外国语学校4个赛区同时开赛,经开区教文体局党委副书记、副局长戴红燕,教文体局教育发展科相关负责人参加了此次活动。

本次比赛共有全区30所中小学参加初中男子组、初中女子组、小学男子甲组、小学男子乙组、小学女子组5个组别的争夺。各组别冠军将代表经开区征战2021年郑州市“市长杯”小

学组和初中组的比赛。

比赛中,各参赛队竞争激烈,队员们表现出色,奋力拼搏,发扬友谊第一、比赛第二的体育精神,无不体现出经开区学生的整体水平和综合素质。

戴红燕表示:“随着校园足球活动在经开区学校的不断普及和推广,必将让更多的学生走向运动场,让学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展,培育学生爱国主义、集体主义、社会主义精神和奋发向上、顽强拼搏的意志品质,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”

记者 王赛华

通讯员 张燕明 文/图

经开区团工委 开展青春(红领巾)寻访活动

本报讯 10月16日,经开区团工委组织经开区实验中学、郑州经开五中优秀共青团员代表、入团积极分子、优秀少先队员40多人到东风日产郑州工厂、郑州双汇食品有限公司工厂开展“青春(红领巾)寻访”活动。

在东风日产郑州工厂总装生产线车间,同学们亲身感受中国汽车工业国际领先的智能生产线,了解新时代的工匠精

神,并结合参观中发现问题与讲解员进行了交流;在郑州双汇食品有限公司工厂,同学们参观了屠宰生产线、肉食品分割生产线、低温和高温生产车间等,了解了现代食品行业的飞速发展,了解到了经开区工业和食品行业的快速发展,开阔了眼界、增长了见识,取得良好的效果。

记者 柴琳琳